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RODITELJI I PRIJATELJI 

lll. GIMNAZIJE

Predmet: Sufinanciranje odlaska na svjetska prvenstva – 
                 donacija, traži se

Poštovani roditelji i prijatelji lll. gimnazije!
Školski športski klub lll. gimnazije ostvario je u prošloj školskoj godini najbolje rezultate u povijesti škole. Osvojili smo tri zlata i jedno srebro na Državnom školskom prvenstvu: u košarci mladići i djevojke, te djevojke u krosu i atletičari (mladići). Na temelju rezultata izvršni odbor Hrvatskog školskog športskog saveza prošlog je ljeta donio odluku o odlasku košarkaša i košarkašica na svjetsko prvenstvo u Francusku (Limoges, 17. – 25. travnja 2015.), te atletičara na svjetsko prvenstvo u Kinu (Wuhan 26. lipnja – 3. srpnja 2015.). Ukupni troškovi za obadvije ekipe u Francusku bit će oko 170.000 kuna, a u Kinu 120.000 kuna. Nešto sredstava ćemo dobiti od grada i ministarstva, a najveći dio škola će prikupiti donacijama. 

Svjesni smo teške gospodarske situacije, ali smatramo da je i ovoj generaciji najboljih športaša u košarci i atletici nužno osigurati odlazak na svjetska prvenstva kako bi se mogli ravnopravno natjecati s mladićima i djevojkama iz drugih zemalja svijeta. Na završetku natjecanja preuzet ćemo zastavu ISF-a (svjetske srednjoškolske federacije), budući da ćemo biti domaćini idućeg svjetskog prvenstva 2017. u košarci (najvjerojatnije u Poreču).
Molimo vas da, u skladu s vašim mogućnostima, pomognete nam u odlasku naših ekipa na svjetska prvenstva na kojima ćemo ponosno predstavljati republiku Hrvatsku.
Bit ćemo zahvalni na svakoj mogućoj pomoći.

Sa štovanjem,
                                                                                      Ravnatelj

                                                                                      Martin Oršolić, prof.

