 OBAVIJEST O POPRAVNIM ISPITIMA
Pismeni ispiti u jesenskom popravnom roku održat će se u petak 27. kolovoza 2010. prema slijedećem rasporedu:

ENGLESKI JEZIK ( svi razredi) od 8.00 – 9.00 sati

MATEMATIKA ( svi razredi) od 9.15 - 10.15 sati

FIZIKA ( svi razredi) od 10.30 – 11.30 sati

HRVATSKI JEZIK ( svi razredi) od 11.45 – 12.45 sati

Usmeni ispiti iz predmeta POVIJEST i GEOGRAFIJA održat će se u ponedjeljak 30. kolovoza 2010. s početkom u 8 sati za sve razrede prema rasporedu koji će biti izvješen na vratima škole. 

Usmeni ispiti iz predmeta KEMIJA i BIOLOGIJA održat će se u ponedjeljak 30. kolovoza 2010. s početkom u 10 sati za sve razrede prema rasporedu koji će biti izvješen na vratima škole. 

Usmeni ispit iz predmeta FIZIKA održat će se u ponedjeljak 30. kolovoza 2010. s početkom u 8 sati za sve razrede prema rasporedu koji će biti izvješen na vratima škole. 
Usmeni ispit iz predmeta ENGLESKI JEZIK održat će se u ponedjeljak 30. kolovoza 2010. s početkom u 10.15 sati za sve razrede prema rasporedu koji će biti izvješen na vratima škole. 

Usmeni ispit iz predmeta HRVATSKI JEZIK održat će se u utorak 31. kolovoza 2010.   s početkom u 8 sati za sve razrede prema rasporedu koji će biti izvješen na vratima škole. 
Usmeni ispit iz predmeta MATEMATIKA održat će se u utorak 31. kolovoza 2010. s početkom u 8 sati za sve razrede prema rasporedu koji će biti izvješen na vratima škole. 

SATNIČARKA:

Zrinka Korbar
