OBAVIJEST O POPRAVNIM ISPITIMA
Pismeni ispiti u ljetnom popravnom roku održat će se u  ponedjeljak 2. srpnja 2011. prema sljedećem rasporedu:

MATEMATIKA (svi razredi) od 8.00 – 9.00 sati

Isti dan biti će i usmeni ispit iz matematike s početkom u 11 sati prema rasporedu koji će biti objavljen na oglasnoj ploči kod glavnog ulaza u školu (oglasna ploča nasuprot porte).

Popravni ispiti iz predmeta TZK održat će se u ponedjeljak 2. srpnja 2012. u 8.30 sati za 1.a razred. Komisija u sastavu razrednica prof. I. Cvijović-Javorina, prof. M. Banovac – ispitivač, prof. A. Perić - sustručnjak 
Popravni ispit  ispiti iz predmeta POVIJEST I GEOGRAFIJA  za sve razrede održat će se u ponedjeljak 2. srpnja 2012. u 8:00 sati prema rasporedu koji će biti objavljen na oglasnoj ploči kod glavnog ulaza u školu (oglasna ploča nasuprot porte).
Popravni ispit iz predmeta KEMIJA I BIOLOGIJA za sve razrede održat će se u ponedjeljak 2. srpnja 2012. u 10:00 sati za sve razrede prema rasporedu koji će biti objavljen na oglasnoj ploči kod glavnog ulaza u školu (oglasna ploča nasuprot porte). 

Usmeni ispit iz predmeta LOGIKA održat će se u ponedjeljak 2. srpnja 2012. 

u 10:00 sati za 3.d prema rasporedu koji će biti objavljen na oglasnoj ploči kod glavnog ulaza u školu (oglasna ploča nasuprot porte).

Pismeni ispiti iz FIZIKE I HRVATSKOG JEZIKA u ljetnom popravnom roku održat će se u utorak 3. srpnja 2012. prema sljedećem rasporedu:

FIZIKA (svi razredi) od 8:00 – 9:00 sati

HRVATSKI JEZIK (svi razredi) od 10:00 – 11:00 sati
Usmeni ispit iz predmeta HRVATSKI JEZIK održat će se u srijedu 4. srpnja 2012. u 8:00 sati za sve razrede prema rasporedu koji će biti objavljen na oglasnoj ploči kod glavnog ulaza u školu (oglasna ploča nasuprot porte).

Usmeni ispit iz predmeta FIZIKA održat će se u srijedu 4. srpnja 2012. u 9:00 sati za sve razrede prema rasporedu koji će biti objavljen na oglasnoj ploči kod glavnog ulaza u školu (oglasna ploča nasuprot porte).

  SATNIČARKA:  Zrinka Korbar
