OBAVIJEST  RODITELJIMA I UČENICIMA 4.F
(umjesto roditeljskog sastanka)

Poštovani roditelji i dragi moji učenici, u subotu 1.rujna ujutro u 00:30 nalazimo se na Borongaju i u 1:00 krećemo na naše maturalno putovanje (samo učenici, roditelji ostaju na Borongaju).

Evo nekoliko napomena kako bi nam ovo naše zajedničko putovanje bilo još ugodnije i nezaboravno.

· Provjerite je li vaša putovnica ispravna (datum valjanosti iste, jer još stignete po žurnom postupku izvaditi novu). Putovnicu imati pored sebe, a ne u spakiranu u bunkeru.

· Na početku puta pripremite 20€ (molim točan iznos) koje ću skupiti od svakog učenika i zadnji dan na povratku isti iznos vam vratiti. Naime vjerojatno ćemo morati ostaviti polog na recepciji. U slučaju materijalne štete istu će hostel naplatiti od tih novaca, a vi ćete zadnji dan imati manje novaca za nešto pojesti i popiti.

· Često je bilo upita koliko novaca ponijeti. Mislim da bi bilo dostatno 50€ po danu.

· Odjenuti se udobno i slojevito, čeka nas noćna vožnja. Obuća također udobna (tenisice i sl.)

· Ponijeti neki jastučić, laganiji pokrivač i slično za udobnu noćnu vožnju, dovoljno sendviča, malo čokolade (nešto slatko) i tekućine (vode, soka, čaja) jer u Kölnu imamo tek večeru.

· Ponijeti neke ručnike jedan manji i jedan veći za tuširanje (u nekim hostelima ručnici se dobiju, a u nekima ne ili se naplaćuju).
· Ne pretjerujte s garderobom, ponijeti nešto dugih rukava,obavezno kišobran ili kabanicu. Predlažem vam provjeriti na internetu tjednu  prognozu za dio Europe u koji putujemo.

· Ponijeti neke cd-ove s glazbom (zna se što može u javnost) i neke dvd-ove s filmovima primjerenog sadržaja.

U koliko bude još nekih pitanja kontaktirajte me mailom ili na mobitel.

Razrednica Zrinka Korbar

